
МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ГРОМАД, ТЕРИТОРІЙ ТА ІНФРАСТРУКТУРИ 

УКРАЇНИ, ОБІЦЯЄ РОЗГЛЯНУТИ ПИТАННЯ ВІДБУДОВИ ЗРУЙНОВАНОГО 

МОСТОВОГО ПЕРЕХОДУ ЧЕРЕЗ ТИСУ, НА ДІЛЯНЦІ ДІЛОВЕ-ВАЛЯ 

ВИШЕУЛУЙ УКРАЇНСЬКО-РУМУНСЬКОГО КОРДОНУ, ПІСЛЯ ЗАКІНЧЕННЯ 

ВОЄННОГО СТАНУ. 

 

Під час Церемонії відкриття довгоочікуваного руху потягу Рахів – Валя Вишеулуй 

(Румунії), 17 січня 2023 року, користуючись нагодою, ми звернулись до заступника 

Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України Мустафи Наєма, із 

проханням надати допомогу із вирішення проблеми відбудови, зруйнованого в 1944 році, 

залізобетонного мосту через Тису, між селами Ділове (Україна) та Валя Вишеулуй 

(Румунія) на українсько-румунському кордоні, в Рахівському районі Закарпатської області 

та прийняття рішення уряду України щодо відкриття тут автомобільного пункту пропуску 

на цій ділянці українсько-румунського кордону. 

Нагадаємо, що ця проблема, уже тривалий час розглядається на рівні Президента та 

Уряду України. Так, у спеціальному дорученні Президент України від 2 квітня 2013 році, 

№ 1-1/749, із питань збереження букових пралісів Карпат, як об’єкту Всесвітньої спадщини 

ЮНЕСКО та сталого розвитку й благоустрою гірських населених пунктів Закарпатської 

області, зобов'язав Прем’єр міністра України та голову Закарпатської обласної державної 

адміністрації, забезпечити «Здійснення заходів із відновлення зруйнованого 

автомобільного переходу через річку Тиса та створення необхідної прикордонної 

інфраструктури на українсько-румунському державному кордоні у селі Діловому 

Рахівського району Закарпатської області», а в Розпорядженні Кабінету Міністрів України 

від 21 листопада 2018 р. No 892-р "Деякі питання збереження української частини 

природного об'єкта Всесвітньої спадщини ЮНЕСКО "Букові праліси праліси і давні ліси 

Карпат та інших регіонів Європи" та сталого розвитку прилеглих до нього територій", 

доручено Мінрегіону, Мінекономрозвитку, Мінінфраструктури, ДФС, Адміністрації 

Держприкордонслужби, МЗС та Закарпатській облдержадміністрації в 2018–2023 роках, 

забезпечити «проведення консультацій з Румунською Стороною щодо можливості 

будівництва (відновлення) мосту через р. Тиса та відкриття міжнародного пункту пропуску 

через державний кордон для автомобільного, залізничного та пішохідного сполучення 

Ділове (Україна) – Валя Вишеулуй». 

Як можна бачити із відповіді, яку ми нещодавно отримали, від Міністерства розвитку 

громад, територій та інфраструктури України та голови Державного агентства відновлення 

та розвитку інфраструктури України Мустафи-Масі Наєма, це питання може бути знову 

розглянуте після закінчення воєнного стану. 

До речі, варто було би також повернутись і до виконання, й інших актуальних і 

сьогодні пунктів цитованих доручень Президента та Уряду України. 

 

Федір Гамор,  

заступник директора Карпатського біосферного заповідника, 

професор 
 

 

 

 



 

 

 

 















 

 


